
Prim-ministrul Dorin Recean, la
Forumul Economic de la Viena –
Reuniunea Chișinău 2025: „Republica
Moldova este un partener economic
de încredere”

19 mai 2025, Chișinău – Potențialul de investiții în energie regenerabilă, industrie,
electronică și sectorul farmaceutic din țara noastră a fost accentuat de către prim-
ministrul Dorin Recean la Forumul Economic de la Viena, care se desfășoară la
Chișinău, cu participarea oamenilor de afaceri din 21 de state europene. Șeful
Executivului, sub egida căruia a fost organizat evenimentul, a menționat că mediul de
afaceri din Republica Moldova este stabil, sigur, prietenos și competitiv. 

Premierul Dorin Recean a subliniat că obiectivul de țară este aderarea la Uniunea
Europeană. „Acest drum deja ne deschide accesul nu doar la piața unică europeană, ci
și la alte piețe globale, prin acordurile comerciale pe care le are UE. Republica Moldova
este determinată să avanseze în procesul de reforme”, a spus șeful Guvernului. 

Totodată, prim-ministrul Dorin Recean a vorbit despre transformarea spre o economie
digitală și evoluția sectorului tehnologiei informației, în special prin MITP, care
funcționează, până în 2035, într-un regim fiscal și de reglementare atractiv. 

În același timp, șeful Cabinetului de miniștri a afirmat că sectorul financiar din țara
noastră este stabil și a salutat investițiile în sectorul asigurărilor. 

Forumul Economic de la Viena este o platformă ce promovează cooperarea economică
în regiunea Mării Adriatice și Mării Negre. Republica Moldova este membră din anul
2004, de când a fost înființată organizația. Este a patra ediție organizată la Chișinău și
vine în sprijinul autorităților de a extinde portofoliul de investiții străine în țara
noastră. 

Motto-ul reuniunii de la Chișinău a fost „Moldova în prim-plan. Continuăm să construim
punți economice în vremuri dificile”. Discuțiile din acest an accentuează trei domenii-
cheie: integrarea economică a Republicii Moldova în spațiul european și global,
proiectele de infrastructură și creșterea rezilienței energetice.



   


